

РУССКИЙ КЛУБ

Осенний бал в русском клубе



Воздух наполнился ароматом мятной прохлады и горечью желудей. Багряные и желтые листья закружились в танце, напоминая о наступившей осени. Вот и русский клуб решил в конце сентября отметить приход этой чарующей поры года Осенним балом, пригласив всех на костюмированный вечер в РУБРИКе.

Многие пришли на встречу в вечерних нарядах, а также принесли с собой осенние букеты и художественные поделки. Хозяюшки, как полагается, радушно привечали друзей собственноручно приготовленным угощением и выпечкой. Не обошлось и без традиционной "рюмки чая", принесенной из бара по соседству. Мужья-иностранцы с нескрываемым интересом наблюдали за русскими традициями, обмениваясь джентельменски сдержанными репликами по поводу слияния русских и английских обычаев.



Послушно повторяя движения задорной учительницы танцев из русской школы в Ковентри, профессиональной балерины Марии Данхэм, собравшиеся увлеченно разучивали старинные русские танцы - кадрили и краковяк, со смехом притопывая, прихлопывая, кружась и меняясь парами друг с другом. Позже уставшие и смеющиеся партнеры усаживались за празднично накрытыми столами, на которых вперемежку красовались русские салаты, английские сосиски, полюбившиеся англичанам русские пироги с мясом и полюбившиеся русским английские бутерброды с разнообразными начинками. Британцы усиленно налегали на куриные ножки и пиццу, а славяне наслаждались рыбными деликатесами и сладкой домашней выпечкой.

Кульминационной точкой кулинарных изысков стал праздничный торт в честь руководителя русского культурного центра РУБРИК Надежды Логиновой, которая отмечала в клубе с друзьями свои именины (День Веры, Надежды и Любви). Вечер продолжился раздачей призов: за лучший наряд, за активное участие в танцах, а также за изготовление прекрасных осенних букетов и поделок – в последнем конкурсе, кстати, победителями стали самые юные участницы. В завершение вечера состоялся розыгрыш праздничной лотереи: призы достались каждому, кто пришел на Осенний бал – лотерея была практически беспроигрышной.



По домам все расходились с призами и подарками, смеющиеся, радостные, довольные прекрасным вечером, который дал возможность насладиться танцами, общением, угощением и обменом новостями. Как отметили приехавшие на встречу в РУБРИК британские мужья наших соотечественниц, клубный вечер удался на славу, продемонстрировав традиционное российское веселье и гостеприимство.



Не пропустите следующую встречу в русском клубе – 30-го ноября нас ждет рождественская ярмарка!

